

ПРОТОКОЛ №1

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района «Карымский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района «Карымский район» за 2022 год»

пгт. Карымское

22.05.2023

Публичные слушания проводились в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом РФ, статьями 17, 18, 25 Устава муниципального района «Карымский район», решением Совета муниципального района «Карымский район» от 23.08.2007 №237 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в муниципальном районе «Карымский район», решением Совета муниципального района «Карымский район» от 21.06.2022 №518 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном районе «Карымский район», постановлением Главы муниципального района «Карымский район» от 05.05.2023 №1 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района «Карымский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района «Карымский район» за 2022 год».

Тема публичных слушаний: Проект решения Совета муниципального района «Карымский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района «Карымский район» за 2022 год» (далее – Проект).

Срок и место проведения публичных слушаний: 22 мая 2023 г. в 17.00 в зале заседаний администрации муниципального района «Карымский район» по адресу пгт. Карымское, ул. Ленинградская, 77.

Проект решения Совета муниципального района «Карымский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района «Карымский район» за 2022 год» для ознакомления, замечаний и предложений, а также информация о проведении публичных слушаний, сроки и способы направления замечаний и предложений по Проекту были опубликованы в районной газете «Красное Знамя», на официальном сайте администрации муниципального района «Карымский район» <http://карымское.рф>.

Срок приема замечаний и предложений истек 19 мая 2023 года.

К установленному сроку в администрацию муниципального района «Карымский район» замечаний и предложений по Проекту в письменной

форме при личном обращении к организатору публичных слушаний, посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), посредством почтового отправления по адресу: Забайкальский край, Карымский район, пгт. Карымское, ул. Ленинградская, д. 77, посредством официального сайта <http://карымское.рф> не поступило.

РЕШИЛИ:

1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета муниципального района «Карымский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района «Карымский район» за 2022 год» состоявшимися.

2. Настоящий протокол разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Карымский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <http://карымское.рф>.

3. Проект решения Совета муниципального района «Карымский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района «Карымский район» за 2022 год» направить в совет муниципального района «Карымский район» на рассмотрение.

Приложение: доклад Председателя Комитета по финансам муниципального района «Карымский район» Сиваковой Т.М. на 2-х листах.

Глава муниципального района
«Карымский район»

А.С. Сидельников

Секретарь



С.А. Абоянцева

Уважаемые коллеги и участники публичных слушаний!

Исполнение бюджета – одна из важнейших стадий бюджетного процесса, которая предусматривает обеспечение полного и своевременного поступления всех предусмотренных доходов бюджета и финансирование всех запланированных бюджетных расходов.

Подводя итоги 2022 года в первую очередь хочется отметить положительные моменты в исполнении бюджета муниципального района «Карымский район». Самое главное, пожалуй, это увеличение поступлений собственных налоговых и неналоговых доходов к уровню 2021 года на 53,3 млн. рублей. Итого исполнение по собственным доходам в 2022 году составило 299,0 млн. рублей, сверхплановых доходов поступило 8,1 млн. рублей.

Бюджет муниципального района в 2022 году исполнил все обязательства:

- по выплате заработной платы;
- по выплатам населению;
- по содержанию муниципальных учреждений;
- по организации национальных проектов.

С целью сокращения задолженности в бюджет района по налогам и сборам в районе действует межведомственная комиссия по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины, осуществляется мониторинг динамики и объемов поступления налоговых и неналоговых платежей. За 2022 год проведено 4 заседания Межведомственной комиссии по мобилизации доходов. За счет погашения недоимки в консолидированный бюджет по Карымскому району поступило 2,1 млн. рублей.

Отсутствует блокировка счетов муниципальных учреждений, обеспечена их стабильная работа. В качестве финансовой помощи в 2022 году район направил поселениям 88,3 млн. рублей. В 2022 году нам удалось исполнить принятые на себя расходные обязательства в сумме 1096,5 млн. рублей, в том числе погасить задолженность по штрафам и исполнительным сборам прошлых лет, исполнить предписания органов надзора в учреждениях образования.

Заработная плата работникам муниципальных учреждений за счет средств местного бюджета выплачена за 2022 год по декабрь включительно в полном объеме. Установленный целевой показатель по заработной плате по учреждениям культуры и образования достигнут в максимальном размере от 96 до 100%.

Проплачены за счет средств местного бюджета расходы по медосмотрам работников образования, организовано бесплатное питание обучающихся с ограниченными возможностями, которые осваивают адаптированные

образовательные программы в общеобразовательных организациях на территории муниципального района.

За счет средств дорожного фонда муниципального района в сумме 9,6 млн. рублей отремонтированы дороги в селах Урульга, Атамановка, Подлесное, Верх-Талача, Нарын-Талача, Большая Тура, Кадахта, Тыргетуй, Адриановка, Маяки, подъездная автомобильная дорога к детскому саду по пер. Стадионный №14 пгт. Карымское с устройством асфальтового покрытия; установлены дорожные знаки в с. Адриановка.

Реализация нацпроектов, государственных программ с участием софинансирования района еще один важнейший фактор развития нашего района:

В 2022 году в рамках реализации мероприятий плана социального развития центров экономического роста Забайкальского края (1000 дворов) произведен ремонт по благоустройству дворовых территорий в пгт. Карымское по улицам Рабочая 45, Ленинградская 9, 32, 34 на сумму 21,0 млн. рублей;

В рамках реализации программ формирования современной городской среды произведен ремонт и благоустройство сквера по адресу пгт. Карымское ул. Ленинградская. 77 – Верхняя, 35 на сумму 8,0 млн. рублей и строительство спортивной площадки по адресу с. Адриановка, ул. Школьная на сумму 2,5 млн. рублей

В 2022 году исполнено мероприятий по модернизации объектов теплоэнергетики и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, находящейся в муниципальной собственности предусмотрено 4,8 млн. рублей в том числе произведены:

-ремонт технологического комплекса в пгт. Курорт-Дарасун на сумму 4,7 млн. рублей;

-актуализация схемы теплоснабжения сп Урульгинское на сумму 0,1 млн. рублей.

В 2022 году завершено строительство ясли-сада на 60 мест в пгт. Карымское переулок Стадионный, освоено в 2022 году средств в сумме 58,1млн. рублей. Запуск в эксплуатацию дошкольного учреждения запланирован в 2023 году.

В целях развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 человек в 2022 году приобретена звуковая аппаратура в МУК БДЦ пгт. Карымское и кресла в дом культуры с. Адриановка на сумму 1,4 млн. рублей

В 2022 году продолжено строительство физкультурно-оздоровительного центра в пгт. Карымское, запуск в эксплуатацию запланирован во 2 квартале 2023 года.

В целях поощрения за эффективное исполнение бюджета района в 2022 году в бюджет муниципального района из бюджета края было направлено 1,4 млн. рублей. Данные средства были направлены на установку пластиковых окон и ремонт фасада ДДУ «Улыбка» в пгт. Карымское.

По состоянию на 1 января 2023 года кредиторская задолженность по обязательствам местного бюджета составила 0,5 млн. рублей, из них по услугам связи 38,1 тыс. рублей, по коммунальным услугам 491,7 тыс. рублей. Кредиторская задолженность, сложившаяся на начало текущего года - это текущая задолженность по заключенным контрактам 2022 года со сроками уплаты в январе 2023 года.

Данный показатель является показателем экономного использования бюджетных средств, показателем выполнения принятых на себя бюджетных обязательств и по итогу показателем эффективности исполнения бюджета района.

Председатель Комитета по финансам
муниципального района «Карымский район»

Т.В. Сивакова